



«Выходила на берег катюша...» - под таким названием прошел в клубе пожилых людей литературно - музыкальный час по творчеству М.Исаковского, которому в 2015 году исполнилось бы 115 лет.

Тема встречи выбрана не случайно, так как огромное количество стихов и песен на стихи поэта посвящены теме Великой Отечественной войны. Это были песни, с которыми уходили наши воины на фронт. Лирика М.Исаковского тех грозных лет стала настоящей поэтической летописью войны. Никого из участников встречи не оставили равнодушными стихи «Враги сожгли родную хату», «Слово о России», «Русской женщине» и другие.

На встрече присутствовали вдовы участников войны, труженики тыла. Они поделились своими воспоминаниями о том тяжелом времени, вспомнили красивые послевоенные песни М.Исаковского, такие как: «Вдоль деревни», «Одинокая гармонь», «Каким ты был...». Вечер прошел очень лирично и оставил хорошее, позитивное впечатление.